

各乡镇(园区)农民工工资支付督查工作启动——

确保农民工按时足额拿到工资

本报讯 20日上午,市人社局、经信委、建管局、总工会等部门成立的农民工工资支付专项检查领导小组,深入到开发区部分服装企业车间、建筑工地,与农民工面对面交流,详细了解他们的工资发放、工作时间等情况,确保他们可按时足额拿到工资。

据了解,为切实维护农民工合法权益和社会稳定,积极防范和有效化解因欠薪引发的群体性事件,确保农民工按时足额拿到工资,我市专门成立4个农民工工资支付工作督查组,分别由市人社局、经信委、建管局、总工会牵头,对各挂联乡镇(园区)企业欠薪排查预警、跟踪监管、应急处置措施落实情况等进行督查,并实地查看工作场所,随机抽查企

业和农民工。

此次督查时间从10月份开始至2016年春节前,督查组将每月对乡镇(园区)农民工工资支付情况至少督查一次。督查内容主要包括各类企业(重点是服装、建筑施工企业)农民工工资支付情况;服装租赁企业工资保证金缴存落实情况;自建厂房服装企业产权(国有土地证和房产证)确认情况;各类企业劳动合同签订情况;各类企业社会保险费缴纳情况;重点隐患企业目前运营情况。与此同时,督查组明确要求,各乡镇(园区)要组建工作班子,主要负责人为第一责任人,分管负责人具体负责,组织专人每月对辖区内各类企业农民工工资支付情况进行自查,深入重点

行业、重点区域和重点企业进行大排查,尤其要对生产经营困难、工资支付不到位、曾发生过工资拖欠的企业或已出现欠薪苗头的企业重点检查,做到不漏一户,不留死角;各乡镇(园区)对重点隐患企业要一厂一策,及时制订应急预案,确保不发生因欠薪引发的群体性事件。

与此同时,市人社局劳动保障监察大队还开通了咨询投诉热线,建立值班制度和农民工工资支付案件绿色通道,以及时处理关于拖欠、克扣农民工工资等问题的举报投诉。农民工如遇到欠薪事件,可拨打咨询投诉热线12333或84615721。

刘通 晓莉

湖西新区 强化综合利用 巩固禁烧成果

本报讯 9月中旬水稻开镰以来,湖西新区精心组织,强化督查,扎实落实好秋季秸秆禁烧、禁抛、犁耕还田及综合利用工作的各项措施,切实巩固禁烧工作成果。

今年秋季,湖西新区进一步细化区(镇)村组干部包干区域,实行网格化包干办法,做到区域全覆盖、无死角,对问题可排查、好追溯。同时,充分发挥“五位一体”管护队伍作用,让他们积极参与到秋季秸秆禁烧、禁抛工作中来。目前,细化后的组织、巡查、督查网络已健全,并按规定要求启动运转。

湖西新区现有农业种植面积近10万亩,秋季秸秆面广量大,该区除宣传推行禁烧秸秆理念,还在还田和综合利用上使实招、下狠功。大力推行犁深翻耕作技术。全区(镇)村级农机合作社与农机手签订犁耕翻面积近5万亩协议,目前已新购置铧式犁120台,确保犁耕翻面积不少于3万亩,保犁耕翻面积的秸秆全量还田。引导秸秆收集利用。扬州市睿哲新能源专业合作社秋季协议收集不少于3000亩的水稻秸秆,扬州金松生态农业有限公司奶牛场计划收储4000亩水稻秸秆作奶牛饲料。鼓励村设秸秆收储点,对符合市农委奖补条件的秸秆收储点,在享受市级奖补外,区管委会给予适当的配套奖补。

湖西新区在实施严格考核的基础上,把秸秆还田专项资金用在关键环节上,对出现的焚烧、乱抛行为,除追究当事人、责任人相应责任外,加大专项资金扣罚力度;对完成犁深翻年度任务的村,除执行规定补贴标准外,另奖励1万元;对因工作不尽职、责任不落实,造成焚烧、乱抛现象的,由区纪工委、镇纪委启动问责程序,坚决处理,决不手软。区(镇)村分别开动巡查车辆,建立巡逻小分队,多层次开展巡查督查行动,积极营造秸秆禁烧、禁抛的浓厚氛围。

陆业斌

禁烧秸秆 保护环境

连日来,市水务部门组织人员清理城区各主次干道上的窨井,确保排水畅通。图为记者在孟城南路上拍到的场景。

郭玉梅/摄

地下管线普查与信息化建设工作启动

本报讯 22日上午,我市召开地下管线普查与信息化建设工作动员会,对地下管线普查工作进行再动员再部署。

据悉,我市地下管线普查与信息化建设工作于今年年初启动,前期技术准备阶段工作已经完成。日前正式启动的管线普查工作范围:东起京沪高速公路,南至城南新区S333,西达京杭运河东堤,北至开发区东平河,为我市规划建设区内6米及6米以上城

市道路的地下管线,以及部分沿河地带的地下管线和经过城区内的长输管线。涉及道路250多公里,各类给水、排水、电力、通信、燃气等地下管线总长度约2300公里。

会议要求,各部门单位要将职责细化明确;要建立联席制度,将地下管线档案动态及时移交管理;要加强地下管线的规划、建设科学化、精细化管理;要积极支持配合地下管线普查工作。

金婧



我市“亲子大讲堂”项目成效显著

本报讯 22日上午,扬州市“亲子大讲堂”实践区项目现场推进会在邗召开。

记者从推进会上获悉,自9月份以来,我市进一步推进“亲子大讲堂”实践区项目建设。除积极开展家长学

校建设工作,注重家教志愿者队伍建设,充分利用微信、QQ等新媒体搭建家长交流平台外,我市“亲子大讲堂”已开讲17场,受益家长近2000人次。

王小敏

网络诈骗再出招——

借用银行卡办退款

本报讯 19日晚,市民谭女士遭遇网络诈骗骗局,她被“冒充”的朋友借用银行卡办理网上退款业务,导致损失799元。

19日晚上9点多钟,正在家休息的谭女士收到QQ好友小牧发来的消息。小牧称自己在网上买的手机没货了,现在商家要退款,但银行卡丢失了,想借谭女士的银行卡用一下。谭女士当时没多想,就把自己的某商业银行卡的卡号发给小牧。卡号发过之后,对方又要谭女士手机上的验

证码,解释说需要验证码才能将钱退到卡上。这时,谭女士的手机正好收到95188发来的验证码信息,她也没想就把验证码发给了小牧。谁料验证码一发出,谭女士的手机上立即收到此卡被转账799元的短信。她赶紧与小牧电话联系,小牧称自己的QQ号被盗了。这时谭女士才知道自己被骗了,随即到派出所报案。

警方提醒广大市民,收到网络信息要特别当心,要在第一时间进行核实,谨防上当受骗。 武萱 玉梅

责任编辑 袁慧

信息短波

◆近日,周山镇多部门联合开展为老人们包饺子、理发,举办“我们的节日·重阳节”专场文艺演出等一系列尊老、敬老活动。 周萱 杨浦东

◆21日下午,三垛镇团委等前往前进社区孤寡老人秦喜家中,给他送去牛奶等慰问品,并送上节日的问候。许卫华 王婷

◆21日,界首镇组织30多名机关干部和市民观察团成员,参观高邮“抗日战争最后一役纪念馆”等,并观看宣传片《运河古镇 古韵界首》等。毛群英

◆日前,市老年大学根据各班不同特点,积极组织学员参加“我的阳光生活”征文,举行重阳吟诗会,并组织百人合唱团,以形式多样、内容丰富多彩的活动庆祝重阳节。葛文斌

◆日前,市运输管理处举办2015高邮市驾校教练员继续教育培训班,7名驾校管理人员、103名教练员参加培训。 姚万明 杨超

高邮市公安局交通巡逻警察大队 高邮市公路路政大队

关于严禁在公路上打谷晒场的通告

当前,农村收割季节即将到来,为了防止在公路上出现打谷晒场的现象,确保公路畅通和交通安全,根据《中华人民共和国公路法》、《江苏省公路条例》和《中华人民共和国道路交通安全法》的有关规定,现通告如下:

一、公路沿线各乡镇和村组应大力做好宣传工作,禁止农户在公路上打谷晒场,保障公路安全畅通。

二、公安交警部门 and 公路路政部门将加大路面巡查力度,发现一起查处一起。各乡镇人民政府应大力支持和配合路政部门的管理和执法活动。

三、对在公路上进行打谷晒场的,公安交警部门和公路路政部门有权责令其停止违法行为,并可以处500元~5000元的罚款。对不听劝阻的,将采取强制措施予以清除。

四、因打谷晒场造成交通事故的,公安部门将依法追究当事人的赔偿责任;对妨碍交通、拒不服从管理的,由公安机关依照治安管理处罚规定处理;构成犯罪的,移送司法机关,追究刑事责任。

以上通告,希各地认真遵照执行。

二〇一五年十月十五日